
施策名：未来に向けた戦略的・効果的な企業立地の推進
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流通拠点整備推進事業 企業立地推進課 1 / 2

工業団地開発推進事業 企業立地推進課 1 / 2

サテライトオフィス整備・誘致推進事業 企業立地推進課 1 / 2

流通業務団地造成事業（特別会計） 企業立地推進課 2 / 2

企業立地促進事業 企業立地推進課 2 / 2
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主要な施策の成果（事務事業評価）令和２年度実績【施策コード：Ⅱ－２－(４)】ｱ

No. 活 動 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 成 果 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 評価

 目標値 1,100 1,100 1,100 目標値 359,443 371,775 384,107

 ( H8 ～ ) 実績値 1,364 832 － 実績値 358,126 370,291 －

 [件] 達成率 124.0% 75.6% － [累計：㎡] 達成率 99.6% 99.6% －

 目標値

実績値

達成率

令和 2 年度 令和 3 年度 目標値

556,043 719,298 実績値

556,033 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 成 果 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 評価

 目標値 1,100 1,100 1,100 目標値 25 45 45

 ( S57 ～ ) 実績値 1,364 832 － 実績値 51 33 －

 [件] 達成率 124.0% 75.6% － [件] 達成率 204.0% 73.3% －

 目標値

実績値

達成率

令和 2 年度 令和 3 年度 目標値

3,097,749 3,639,177 実績値

3,095,053 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 成 果 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 評価

 目標値 1,100 1,100 目標値 1 3

 ( R2 ～ R4 ) 実績値 832 － 実績値 1 －

 [件] 達成率 75.6% － [累計：件] 達成率 100.0% －

 目標値

実績値

達成率

令和 2 年度 令和 3 年度 目標値

46,467 35,000 実績値

44,145 － 達成率

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

サテライトオフィス整備・誘致推進事業 ①市町村等の行うサテライ
　トオフィスの整備への補
　助
　　　　　　  　　46,467

企業訪問件数 サテライトオフィ
スへの企業誘致件
数 Ａ企業立地推進課

　離島等の条件不利地域を中心に、IT関連企
業などの誘致を推進するため、市町村が行う
サテライトオフィスの整備に対し助成する。 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　旧豊南高校校舎のサテライトオフィスへの改修及び民間企業５社
の行うコワーキングスペース整備に対する支援を行った。また、玖
珠町旧森中学校サテライトオフィスでは、東京のＩＴ企業が進出す
るなど大きな成果があった。
　全国的に公共施設を活用したサテライトオフィスの整備が進み競
争が激しくなっているため、令和３年度からは民間企業がサテライ
トオフィスを整備し、地元市町村が支援する場合の負担軽減を図る
制度を創設することで魅力的な企業誘致の受け皿の整備を推進して
いく。

区分 令和元年度

予算

決算

　令和２年度の企業誘致件数は新型コロナウイルスの影響によ
り昨年度を下回ったが、製造業を中心とした投資回復の動きを
下半期に取り込み、工場立地動向調査（速報）の九州平均
（70.5％）より落ち込みを抑えた。
　反転攻勢に向けた投資やサプライチェーンの国内回帰等、今
後の需要を取り込むには、受け皿となる工場適地の確保を進め
ておくことが重要。本事業を活用し、引き続き市町村等の支援
を図りたい。

区分 令和元年度

予算 4,151,682

決算 4,140,772 

2

工業団地開発推進事業 ①県土地開発公社に対する
　県営工業団地造成事業費
　の貸付
　　　　　　　 2,794,822
②工業団地の造成費用に対
　する補助
　　　　　　　 　302,212

企業訪問件数 企業誘致件数

Ｄ企業立地推進課

　企業立地の促進を図るため、県土地開発公
社や市町村と連携し、良好な工業団地の整備
を推進する。 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

企業訪問件数 流通業務団地分譲
面積

Ｂ企業立地推進課

　大分流通業務団地への企業集積の促進を図
るため、立地企業に対して投資額の一部を助
成する。 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　本目標値は、近年の好調な販売実績を踏まえ、令和元年度に
大幅に引き上げたもので、この目標設定の際には区画毎の面積
を考慮せず、残面積を按分して設定している。
　その点を考慮すると２区画（１２，１６５㎡）を販売した今
年度は目標を達成出来たと考えられることから、来年度以降も
引き続き目標が達成出来るよう、本事業を活用した企業誘致を
進めたい。

区分 令和元年度

予算 929,849

決算 929,844 

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

流通拠点整備推進事業 ①大分流通業務団地に立地
  した企業に対する補助
　　　　　　　　 556,043

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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主要な施策の成果（事務事業評価）令和２年度実績【施策コード：Ⅱ－２－(４)】ｱ

　

No. 活 動 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 成 果 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 評価

 目標値 1,100 1,100 1,100 目標値 359,443 371,775 384,107

 ( H8 ～ ) 実績値 1,364 832 － 実績値 358,126 370,291 －

 [件] 達成率 124.0% 75.6% － [累計：㎡] 達成率 99.6% 99.6% －

 目標値

実績値

達成率

令和 2 年度 令和 3 年度 目標値

298,076 1,124,121 実績値

292,080 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 成 果 指 標 達成度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 評価

 目標値 1,100 1,100 1,100 目標値 25 45 45

 ( S61 ～ ) 実績値 1,364 832 － 実績値 51 33 －

 [件] 達成率 124.0% 75.6% － [件] 達成率 204.0% 73.3% －

 目標値

実績値

達成率

令和 2 年度 令和 3 年度 目標値

824,760 1,415,859 実績値

824,488 － 達成率

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

5

企業立地促進事業 ①誘致企業の投資額と雇用
　人数に応じて行う補助
　　　　　　   　824,760

企業訪問件数 企業誘致件数

Ｄ企業立地推進課

　戦略的・効果的な企業誘致を推進するた
め、誘致企業の設備投資及び雇用創出の一部
に対し助成する。 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　令和２年度の企業誘致件数は新型コロナウイルスの影響によ
り昨年度を下回ったが、製造業を中心とした投資回復の動きを
下半期に取り込み、工場立地動向調査（速報）の九州平均
（70.5％）より落ち込みを抑えた。
　引き続き、当県の強みである自動車関連等の製造業の誘致を
推進するとともに、第４次産業革命の動きに対応した産業分野
など、多様な業種、多様な地域に企業誘致を進める。

区分 令和元年度

予算 1,094,209

決算 884,739 

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

4

流通業務団地造成事業（特別会計） ①基金積立金
　（減債基金・立地基金）
　　　  　　　 　280,145
②流通業務団地維持管理
　　　　　  　　　14,970
③元利金償還
　  　　　　 　　　2,961

企業訪問件数 流通業務団地分譲
面積

Ｂ企業立地推進課

　東九州における広域的な流通拠点の形成を
図るために整備した大分流通業務団地にかか
る、安全・防災・環境対策等の事業費及び起
債償還のための基金積立を行う。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　本目標値は、近年の好調な販売実績を踏まえ、令和元年度に
大幅に引き上げたもので、この目標設定の際には区画毎の面積
を考慮せず、残面積を按分して設定している。その点を考慮す
ると２区画（１２，１６５㎡）を販売した今年度は目標を達成
出来たと考えられる。
　また、今後の備えとして維持管理費相当額の積立を行った。
　必要な維持管理を行いながら、引き続き目標達成に努める。

区分 令和元年度

予算 6,522,619

決算 6,522,221 
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